

Zugló nyakig a korrupciós ügyekben

A Fővárosi Bíróság a napokban döntött a volt erzsébetvárosi polgármester, Hunvald György és társai ellen indult büntetőügy tárgyalási napjairól. A nagy érdeklődésre számot tartó esemény első tárgyalása április 7-én lesz, amit nyárig még öt újabb meghallgatás követ.

Az események időközben már átlépték a VII. kerület határait, hisz lassan több zuglói gyanúsítottja lesz az ügynek, mint amennyien Erzsébetvárosban számíthatnak a bíróság idézésére. Decemberben elsőként dr. Weinek Leonárd, volt zuglói polgármestert gyanúsította meg a Központi Nyomozó Főügyészség. Őt követte a volt SzDSz-s frakcióvezető, Killik Jenő, és a volt MSZP-s frakcióvezető, Kovács-Csincsák László gyanúsított kihallgatása.

Az erzsébetvárosi korrupciós ügy azért lett zuglói korrupciós ügy is, mert a vád szerint a két polgármester, akik civilben jó barátságban voltak egymással, kölcsönös tanácsadói szerződéseket kötött egymással. Az eddigi információk szerint Hunvald „szakértői” Gál György, korábban már letartóztatott erzsébetvárosi képviselő, SzDSz-s frakcióvezető és egy Pavel Dudoglo nevű, állítólagos orosz származású, de magyar – moldáv kettős állampolgársággal rendelkező férfi havi 400.000 Ft-ért adott tanácsokat a XIV. kerület polgármesterének. Ez utóbbi személy tevékenysége már több médiumban is napvilágot látott. Füzetből kitépett papírlapokra helyesírási



Kemény Árpád az oktatási bizottság korábbi elnöke, a Zschlag ügy 15. rendű vádlottja, akit jogerős pénzbírságra ítélték, mellette dr. Weinek Leonárd a zuglói korrupciós ügy egyik és Kovács-Csincsák László a másik gyanúsítottja

hibáktól hemzsegő tanácsokat írt. Többek között:

- „Temajaslatok**
- 1. Jelenleg működő fizetős rendszerek bevétele megosztási gyakorlatra.**
- 2. Jelenleg működő fizetési rendszerek működtetési és ellenőrzési sajátosságai**
- 3. Jelenleg működő rendszerek lakossági problémák kezelése (ügyfélszolgálat)**
- 4. Minden probléma az önkorigra hülük vissza…**
- 5. Bevezetéskor átmeneti lakossági problémák (szoktatás)**
- 6. Egyebek. Aktualitások. Kisföldallati. Parkolási kérdések Pavel”**

Nos, Dudoglo úr a zuglói par-

kolás témakörében ilyen és ehhez hasonló színvonalú tanácsokat írt dr. Weinek Leonárd polgármesternek. Hangsúlyozzuk: havi 400.000 Ft-ért. Pavel egyébként a rendkívül hatékony munkájáért összesen 8,4 millió Ft-ot kapott Zuglótól. De nem is ez a legnagyobb pofátlanság, hanem az, hogy Pavel gyanúsítottként is azt állította, hogy ő eleget tett a szerződésében foglaltaknak, azaz megoldogozott a pénzéért.

Hunvaldék természetesen visszsaadtákakölcösiöntWeinekéknek: így kerülhetett hasonló összegeként cserébe az Erzsébetvárosba tanácsadóként a két zuglói baloldali frakcióvezető, Killik Jenő és Kovács-Csincsák László. Az ő szerepüket még nem tisztázta az ügyészség, de erre március 24-ig valószínűleg sor kerül. Ugyanakor az is valószínűsíthető, hogy a gyanúsítottak köre is bővülni fog, hisz szinte biztosra vehető, hogy a fentieknél több személy is érintett a korrupciós ügyekben.

A témához kapcsolódik, hogy a január 27-i testületi ülésen a Parlamentbe távozó Tóth Csaba helyét a zuglói MSZP a gyanúsítottként kihallgatott Kovács-Csincsák Lászlóval töltötte be. A baloldali párt annak ellenére a volt frakcióvezetőt jelölte képviselőnek, hogy valamennyi médiumban napvilágot látott az ő zűrös múltja. Kovács-Csincsák László önkormányzati esküjét hatalmas médiaérdekklődés kísérte. **(M)**

FAPELDOLGOZÓ TELEP
Tulajdonos: Dán József, Működő 06 20 3306008

Maglód és Mende között a 31-es út 29-es szelvényében
Tűzla - Kiszállás
Vésnöroja tűzjelét nélkül!
Hiteles hely, korrekt kiszolgálás!
Füstöléshez zsákok, akár fűrespor
Zsákban csomagolt, aprított tűzla is
Akár ez Tűzjel szelvény árú
Szélezetlen kerítésdeszka,
kerítés és karám oszlopok,
Károk, Stégek, Aknafedelek,
Kertápoló és járákkészítő dorongok,
Támfalak, padok, ülőkéek
Szükség szerint kivitelezést is vállalunk

Házhoz szállítás megrendelhető

Helyi Hírek

Vasútmodelleztek a zuglói rendőrök

Január 27-én délelőtt a Tatai úti Vasúttörténeti Parkban járt Fodor Ferenc százados, a zuglói rendőrkapitányság Büntügyi Osztályának vezetője. A Kramerer György ezredes távozása óta a kerületi kapitányságot is irányító szakember nem véletlenül járt munkaidőben az oldtimer mozdonyoknál. Tavaly ugyanis több bűncselekmény történt ott, és az ezekben indított nyomozás a napokban zárult le.

Elsőzör márciusban tett feljelentést a kapitányságon a Vasúttörténeti Parkot működtető MÁV Nostalgia Kft. Elmondásuk szerint a parkból egy 2,8 millió Ft eszmei értékű vasútmodellrel tulajdonítottak el. A V42-es Leo becenévre keresztelt villanymozdonny egyedi darabnak számított, mert mindössze két darab volt belőle, és az egyik a kft. tulajdonában volt. A rendőrség annak a rendje és módja szerint meg is indította a nyomozást, de sokáig úgy tűnt, hogy csak a sötétben tapogatódnak a nyomozók.



Az egyik képen Fodor Ferenc százados és a Kft. vezetője, Szendrey András látható, a másikon meg Leo és Szili

Aztán júniusban megtörtént a második bűncselekmény is: ekkor egy másik makettritkaságot, egy Szili névre keresztelt és szintén közel 3 millió Ft-ot érő V43-as modellt is ellop- tá a parkból. Ez utóbbi mozdony már egyedi da-

rabnak számított, így pótolhatatlan veszteség érte a kft-t. A rendőrség továbbfolytatta a nyomozást, de nem sok remény volt rá, hogy megtalálják a 60 cm-es és a közel 1 méteres maketteket. Januárban azonban a Vasúttörténeti Park egyik szakembere valamelyik internetes portálon az ellopott modellek fotójára bukkant. Az egyiket az állítólagos tulajdonosa 20.000 Ft-ért árulta. A kft azonnal jelezte ezt az észrevételt a nyomozóknak, akik a regisztráció alapján beazonosították a hirdetés feladóját, majd január 18-án este a lakásában lecsaptak rá. A 20 esztendő s gödi férfinék esélye sem volt tagadni a bűncselekményt, az egyik modell ugyanis a házában volt. A férfi elismerte, hogy ő lopta el mindkét szerelvényt, mérhozzá úgy, hogy szétszedte őket, és a darabokat úgy csempészte ki a parkból. Erre pedig úgy volt lehetősége, hogy abban az időben idényjelleggel maga is parkban dolgozott. Azt is bevallotta, hogy a másik maket- tidőközben odaadta egy gyűjtőismerősének, akinek nem árulta el a makett származási helyét. A rendőrök a Dunakeszin élő gyűjtőnél meg is találtak a mozdonyt. Az ügy tehát szerencsésen megoldódott, ráadásul a makettek sem sérültek, így a zuglói rendőrök január 27-én sértetlenül visszaadhatták őket a tulajdonosuknak. Fodor Ferenc százados ez ügyben járt a Vasúttörténeti Parkban, ahol az úgyról egy rövid sajtótájékoztatót is tartottak. **(S)**

ADOMÁNYOSZTÁS A XVI. KERÜLETBEN! P.C.O. Lovagrend szervezésében, 2011. február 22-én (kedden) adományosztást tartunk, a Veres Péter út 27. szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várunk, délelőtt 11 és 13 óra között! Ebben az időpontban adományokat is átveszünk.

Anikó XVI. ker. Salkalmi út. 14.
Tel.: 403-0000
06 20 234-0499

Nyitvatartás:
H-P: 12-18-ig
Szo: 10-13-ig

Esküvo
Rubaszalon

www.anikoszalon.fw.hu

Választékbovítés miatt menyasszonyi ruha KIARUSITÁS 10.000 Ft-tól

INTER-HALLER KFT. Személy- és tehergépkocsik teljes körű javítása és HELYSZINI VIZSGÁZTATÁS Robogók forgalmazása és javítása

KÖRNYEZETVEDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA
OLAJCSERE DUMENTESEN
KAROSSZÉRIA JÁVÍTÁS
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS
ÚJ ÉS HASZNALT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283
Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:
ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

2011. február 2.

Ázsia volt a vendég a Szent-Györgyiben

Bár a küzdősportok nagy többsége még csak álmodozik az olimpiai részvételről, azért ezeket a sportokat sem szabad lebecsülni. A népszerűségük ugyanis vetekszik az olimpiai sportágakkal, s, mivel többségük egy egyszerű iskolai tornateremben is űzhető, a küzdősportoknak az elmúlt évtizedekben rendkívül nagy tömegbázisa lett.

A XVI. kerület szinte valamennyi iskolájában oktatják már a küzdősportot. Leggyakrabban a karate valamelyik stílusirányzatát, de taláni a taekwondora és kick-boxra is példát. A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör elnöksége úgy gondolta, ha már ennyi küzdősport vesz körül bennünk, akkor nekik is illik komolyan venni ezeket a sportokat. Januárban, a baráti kör idei első rendezvényén tehát a távol-keleti harcművészetekről volt szó.

A január 13-i rendezvény egyik díszvendége – aki mellesleg a moderátor szerepét is betöltötte – az a Patakfalvy Miklós volt, aki a rendkívül eredményes sport-



Szranyovszky Zsolt és Patakfalvy Miklós

múltja mellett sportvezetőként is komoly karriert futott be. Az Európa-bajnok és világbajnoki ezüstérmes sportoló egyike volt azon úttörőknek, akik a 70-es évek végén a taekwondót meghonosították Magyarországon.

A Sashalmon élő Patakfalvy Miklós első nagy sikerét 1984-ben Glasgow-i világbajnokságon érte el, ahol első magyar taekwondosként érmet (egy bronzot) szerzett. Egy évvel később Athénban, a vébén pedig már a dobogó második fokára állhatott fel. 1984-ben Budapest rendezte a taekwondo Európa-bajnokságot, mely eseményen Patakfalvy 3 ezüstérmet és egy bronzot szerzett. 1987-ben részt vett a kick-box Európa-bajnok-

Fehér Dental
AZ ÖRS VEZÉR TÉREN
a volt BKV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 3.)

szívvel és szaktudással...
Ültető Csokk elfogadóhely

Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések,
Ingyenes állapotfelmérés, részlettízetési lehetőség

Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100
www.feherdental.hu

2011. február 2.

Holdújév Mátyásföldön



Budapest innenső oldalán a XVI. kerületben él a legtöbb vietnámi, és részben ennek a következménye, hogy az idei évben a Kertváros és Hanoi egyik kerülete testvételepülési kapcsolatot létesített egymással. Ez is elhangzott azokban az ünnepi köszöntőkben, amelyekre január 28-án, pénteken este került sor a mátyásföldi Erzsébet-ligeti Színházban, ahol a vietnámiak az idei Holdújév ünnepét tartották immár második alkalommal – remélhetőleg hagyományteremtő céllal. A vendégek mintha idén kevesebben lettek volna, de a díszvendégek sora igen impozáns volt. A színház első sorában kaptak helyet a vietnámi nagykövetség vezetői (az első titkár, a konzul, a kereskedelmi tanácsos), élükön a nagykövettel és nejével, majd a sor másik felén találhattuk Kovács Balázs zuglói alpolgármestert (mivel Zuglóban van a nagykövetség), Boi Imre miniszterelnök-helyettesi tanácsadót, Kovács Raymundot, a XVI. kerület alpolgármesterét, valamint Lévai István Zoltán XVIII. kerületi alpolgármestert (mivel abban a kerületben működik a Sárkány Center).



A mátyásföldi Holdújévi ünnepségen köszöntőt mondott Nguyen Quoc Dung, Vietnám magyarországi nagykövete, valamint Kovács Raymund, a XVI. kerület alpolgármestere, aki ékes vietnámi nyelven kívánt boldog új évet: Tói mong muôn môt nám mõi hạnh phúc! (Ezt nagyon óvatosan kell elmondani, mert másként hangsúlyozva egészen mást jelenthet, de alpolgármesterünknek jól sikerülhetett a dolog, mert lelkesen megtapsolták.)

Az ünnepi köszöntők után kedves műsor következett, amelyben – mint az elmúlt évben is – vietnámiak léptek színpadra különféle, elsősorban zenei produkciókkal. A színház előterében eközben fantasztiikus orchidea-kiállítás lehetett megtekinteni, volt igazi vietnámi búfé is, ahol helyben készített eredeti vietnámi ételek is kaphatóak voltak, a valódi vietnámi rizspalínka mellett. Az egyik árus egzotikus gyümölcsöket kínált, nem csupán lédús narancsot és mandarint, hanem kapható volt például a szerelmesek gyümölcse, vagy a sárkánygyümölcs, igaz, eléggé borsos áron.

Nagy József Vietnám-szakértőtől egy folyósói beszélgetés során azt is megtudtuk, hogy a Holdújév, mely az ázsiaiak körében a legnagyobb ünnep, gyakorta egy-két hétig is eltart, és ez idő alatt arafelé szinte teljesen megáll az élet, az emberek rokonokat, barátokat látogatnak, ajándékokat adnak és kapnak. Jellemzője a petárdadurrogás, amely a rossz szellemelek elűzésére hivatott – ezt jelképezte a színház előtt rendezett nagyszabású tűzijáték. Most a Macska (avagy a Nyúl) évébe lépünk be, s hagyományok szerint minden rosszat el kell hagyni az ősztetendőben, és ha mindenki boldogon, elégedetten tekint a jövőbe, akkor a február 3-án kezdődő Holdújév is szerencsésben és sikerekben igen gazdagon alakul majd. **(F)**

VIETNÁMI KÖSZÖNTÉS. Lapunkhoz eljuttatott üzenetében kívánt boldog új évet Thao-Vera, az Édenkert étterem tulajdonosa, a következők szerint: „A Hold Újév – *Tết Tân Mao* – alkalmából az „Édenkert” vietnami étterem-kultúrház nevében szeretnénk köszönetet mondani a XVI-i kerület vezetőinek, akik nagyon sokat segítettek illetve lehetőséget biztosítottak a vietnami étterem kulturális működésében, ahol a vietnami kutúra iránt érdeklődő emberek találkozhatnak, véleményt, tapasztalatot cserélhetnek. Szeretnénk továbbá azoknak a tizenhatodik kerületi embereknek köszönetet mondani, akik szívvel-lélekkel támogatták a különböző rendezvényeinket. A „nyúl” illetve „macska” Új-év alkalmából egy nagyon boldog, sikerekben gazdag Újesztendőt kívánunk mindenkinek. Reméljük, hogy új évben az Édenkert továbbra is az egyik kapocs, amely meg is szorosabbá teszi a vietnámi-magyar nép 60 éve tartó barátságát! *Thao-Vera – Édenkert”*

Házhoz visszük ebédjét (720 Ft szállítással)
Részletekért hívja a diszpécser!
Tel: 403-6407, 06-20-9574-944

Helyi Hírek

5. oldal

4. oldal